

## Příloha

### R40 usnesení příl.č.2 k usn.č.40/1399/2007 b.8

#### Zatím nedodali žádost o dotaci SIPVZ:

Gymnázium, Nový Bydžov  
Střední škola, ZŠ a MŠ, Hradec Králové  
Speciální ZŠ a Praktická škola, Hradec Králové  
SPŠ kamenická a sochařská, Hořice  
Střední škola gastronomie a služeb, Nová Paka  
SOŠ a SOU, Nové Město nad Metují  
Střední škola, Nové Město nad Metují  
Obchodní akademie, Trutnov  
SŠ informatiky a služeb, Dvůr Králové/Labem  
SŠ lesnická a zemědělská, Svoboda nad Úpou  
ZŠ a MŠ při Fakultní nemocnici, HK  
Základní škola, Jičín, Soudná 12  
ZŠ logopedická a MŠ logopedická, Hořičky 66  
ZŠ a MŠ Josefa Zemana, Náchod  
ZŠ a MŠ při léčebně zrakových vad, DKnL  
ZŠ při ozdravovně, Pec pod Sněžkou  
ZŠ a MŠ při dli Vesna, Janské Lázně  
ZŠ Bodláka a Pampelišky, o. p. s., Veliš 40  
SŠ - Podorlické vzdělávací centrum, Dobruška  
ZŠ a MŠ, Hoříněves, okres Hradec Králové  
ZŠ a MŠ Josefa Gočára HK, Tylovo nám. 1140  
ZŠ JIH a MŠ, Hradec Králové, Luční 838  
MZŠ a MŠ, HK - Plotiště, P. Jilemnického 420  
ZŠ a MŠ, HK - Svobodné Dvory, Spojovací 66  
Základní škola, Stěžery, okres Hradec Králové  
Základní škola, Nepolisy, okres Hradec Králové  
ZŠ a MŠ, Skřivany, okres Hradec Králové  
ZŠ a MŠ, Chodovice, okres Jičín  
ZŠ a MŠ, Běchary, okres Jičín  
Základní škola, Jičín, Poděbradova 18  
Základní škola a Mateřská škola Kopidlno  
Základní škola, Kozojedy, okres Jičín  
ZŠ K. V. Raise, Lázně Bělohrad, okres Jičín  
ZŠ a MŠ Radim, okres Jičín  
Základní škola, Valdice, okres Jičín  
ZŠ a MŠ, Vidochov, okres Jičín  
ZŠ a MŠ Rasošky, okres Náchod  
Základní škola, Velichovky, okres Náchod  
ZŠ a MŠ, Bukovice, okres Náchod  
ZŠ a MŠ, Česká Čermná, okres Náchod  
ZŠ Podbřezí, okres Rychnov nad Kněžnou  
ZŠ Pohoří, okres Rychnov nad Kněžnou  
Masarykova ZŠ a MŠ, Čermná nad Orlicí  
ZŠ a MŠ Chleny, okres Rychnov nad Kněžnou  
ZŠ, Olešnice, okres Rychnov nad Kněžnou  
ZŠ a MŠ, Žďár nad Orlicí, okr. Rychnov/Kn.  
ZŠ Kvasiny, okres Rychnov nad Kněžnou  
ZŠ a MŠ, Voděrady, okres Rychnov/Kněžnou  
ZŠ a MŠ, Bílá Třemešná, okres Trutnov  
ZŠ a MŠ, Vítězná, okres Trutnov  
ZŠ a MŠ, Dolní Olešnice, okres Trutnov  
ZŠ a MŠ, Havlovice nad Úpou, okres Trutnov  
ZŠ a MŠ, Horní Maršov, okres Trutnov  
ZŠ a MŠ, Janské Lázně, okres Trutnov  
Základní škola a mateřská škola, Mladé Buky  
ZŠ a MŠ, Pec pod Sněžkou, okres Trutnov  
Základní škola, Trutnov, V Domcích 488  
Základní škola, Trutnov 3, Náchodská 18  
Základní škola, Žacléř, okres Trutnov

snad nechtějí žádat  
stornovali žádost  
snad nechtějí žádat

stornovali žádost

ZŠ a MŠ, Dolní Kalná, okres Trutnov

ZŠ a MŠ, Rudník, okres Trutnov

ZŠ a MŠ, Vrchlabí, Horská 256

ke dni 8.11. nepožádalo 60 škol + 2, které požádaly, žádost stáhly